
令和５年度　学校評価　児童アンケート結果　　　 回答率 96%
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１．学校は楽しいですか。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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２．友だちと なかよくしていますか。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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３．自分から あいさつができますか。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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４．廊下や階段は走らないで通行できていますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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５．朝学習や授業中は、集中して参加することが

できますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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６．学校の勉強はよくわかりますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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７．自分から進んで宿題をやりますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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８．家で宿題のほかに勉強していますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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９．先生は、話をよく聞いてくれますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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１０．読書は好きですか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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１１．清掃場所にあった清掃のしかたがわかり、

きれいにすることができましたか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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１２．自分の考えをしっかりと持ち、わかりやす

く伝えるように気をつけていますか

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない

令和５年度　学校評価　保護者アンケート結果　　回答率 73.4　％
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１．学校は「思いやりのある子、進んで学ぶ

子、健康でたくましい子」の育成に努めてい

る。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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２．学校は、子どもたちの安全を守るように努め

ている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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３．学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わか

りやすく伝えられる子どもに育てようと努めてい

る。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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４．学校は、HPや学校だより、学年だより等を

通じて、情報発信に努めている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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５．先生は、わかりやすい授業を行っている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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６．先生は、個に応じた指導を行っている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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７．先生は、子どもたちの悩みや相談に丁寧に

対応している。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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８．子どもたちは、楽しく学校に通っている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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９．子どもたちは、友達と仲良く生活している。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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10.子どもたちは進んであいさつをしている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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11．子どもたちは、基礎的な学力（読む、書く、計

算）が身についてきている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない
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12．子どもたちは、進んで家庭学習をするようになっ

ている。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない

学校評価の結果について 

 ご協力いただきました学校生活アンケート（児童、保護者）の結果を報告いたします。 

たくさんの貴重な意見をいただきました。次年度に結果をいかしていきたいと思います。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


